
 

 

Skolebestyrelsesmøde d. 3. juni 2021  

Referat 

Afholdt online. 
 
Deltagere:  
Jens Christian Pedersen, Mona Markussen, Maj Skårhøj, Karla Schnefeld, Martin Mosbæk Christiansen, 
Helle Schnefeld, Helle Hedin, Mette Alsbjerg Jensen, Mikael K. Kvist-Jacobsen, Rikke Jensen. 
 
Afbud:  
Annette M. Kragelund, Ane Mathiesen, Mille de Neergaard Larsen, Marie T Hedetoft-Fraire Romano, Anja 
Arnsdorf Andersen, Jesper Tranholm Madsen, 
 

Dagsorden:  
1. Godkendelse af dagsorden.   

2. Orienteringer fra:  

3. Godkendelse af timefordeling for kommende skoleår  

4. Godkendelse af princip om skoleårets planlægning  

5. Orientering om sammenlægning af forvaltninger  

6. Afsked med afgående medlemmer af skolebestyrelsen  

7. Eventuelt  

  

 

 

 

  



Referat: 
1. Godkendelse af dagsorden.   

Punkt 4 udskydes til næste møde. 

 

2. Orienteringer fra:  

a. Ledelse   

i. Orientering omkring ledelsessituationen grundet covid-19. 

ii. Nyansættelser: Dorte Mousten er ansat som tysklærer, Ronni Jensen er fastansat 

som musiklærer og Kristina Jensen er ansat i årsvikariat som dansklærer. 

iii. DUS/Børnehave har fået grøn smiley fra arbejdstilsynet. 

b. Forældre 

c. Medarbejdere 

i. Afslutningen nærmer sig og planlægningen er i gang. For 6. klasse er 

afslutningstiltagene også i fuld gang.  

For de ældste børn i børnehaven er overgangstiltagene ligeledes i gang og der 

planlægges en god afslutning for disse børn her i juni måned. 

d. Elever  

i. Elevrådets OL-dage er færdigplanlagt og klar til den 10. og 11. juni. 

Derudover går det rigtig godt og eleverne husker de smitteforebyggende tiltag 

såsom håndvask. 

 

3. Godkendelse af timefordeling for kommende skoleår 

I tirsdags vedtog folketinget en aftale omkring ”Øget frihed for folkeskolerne”. Da aftalen er helt ny og ikke 

uddybet yderligere, vælger vi at godkende timefordelingsplanen for næste skoleår. 

Det godkendes i samme forbindelse, at skolen har frihed til at planlægge forløb, tiltag med videre og 

udnytte de frihedsmuligheder, der bliver mulige. 

Det aftales også, at der i skolebestyrelsen følges op på den nuværende timefordelingen i september og igen 

i januar. 

4. Godkendelse af princip om skoleårets planlægning 

Udskydes til næste møde. 

 

5. Orientering om sammenlægning af forvaltninger  

Der etableres en ny Børne- og ungeforvaltning. Sammenlægningen er mellem Skoleforvaltningen og 

familieafdelingen i Familie- og beskæftigelsesforvaltningen. 

Nøvling Skole og Børnehave er allerede et tæt samarbejde mellem dagtilbud og skole og vi er derfor 

optimistiske omkring processen. 

Det aftales, at hvis der skal indgives høringssvar hertil, udarbejdes dette som udgangspunkt på mail 

medmindre der er noget som drejer sig specifikt omkring landsbyordninger eller andet.  

 



6. Afsked med afgående medlemmer af skolebestyrelsen 

Afsked med Helle Schnefeld idet hun udtræder af skolebestyrelsen, da hun ikke længere har børn på 

Nøvling Skole. 

 

7. Eventuelt 

Årets sidste skolebestyrelsesmøde. Der ønskes derfor god sommer til alle. 

 

8. Næste møde 

 

a. Godkendelse af princip om skoleårets planlægning 

  


